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Památník padlých brušperských občanů 
za 1. světové války.
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Uctění památky 16 občanů umučených v měsíci říjnu roku 1944 v koncent-
račních táborech u Pomníku padlých na ul. Dr. Martínka dne 19. října 2009 
v 15.30 h.
Představitelé města uctí 28. října 2009 památku padlých občanů města Brušper-
ka v 1. světové válce položením kytičky u Památníku na našem hřbitově.

INFORMACE Z RADNICE
Z jednání rady města:

Oprava obecního domu
Radní rozhodli o výběru fi rmy na opravu části střechy obecního  domu č.p. 270 na ul. Staroveská. 

Ze dvou oslovených zhotovitelů byla vybrána fi rma Dobré stavby s.r.o., která dodala výhodnější 
cenovou nabídku.

Pronájem veřejného prostranství
V letošním roce naplánovaly SmVaK v Brušperku dvě stavby, jimiž jsou investorem. První z nich 

je rekonstrukce kanalizace a vodovodního řadu na ul. Klepary a Valy. Dodavatelem této stavby je 
fi rma SEWER s.r.o. Druhou akcí je rekonstrukce kanalizace a vodovodního řadu na části ul. Dr. 
Martínka, kterou provádí fi rma Karel Vala-VaS. Rada města projednala a schválila smlouvy s uve-
denými fi rmami na pronájem veřejného prostranství po dobu realizace staveb, která byla stanovena 
na 90 dnů.

Výběr dodavatele na stavbu krytého plaveckého bazénu
Brušperští radní rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky na dodavatele stavby „Výstavba kryté-

ho plaveckého bazénu v Brušperku“, kterou podala fi rma TEPLOTECHNA Ostrava, a.s. Přípravu 
a organizační zajištění této veřejné zakázky prováděla na základě mandátní smlouvy fi rma City 
Invest Ostrava, spol. s r.o. Podklady pro soutěž si vyzvedlo celkem 9 fi rem. Nabídky však odevzda-
ly pouze čtyři. Nabídka fi rmy TEPLOTECHNA Ostrava, a.s. byla hodnotící komisí vyhodnocena 
jako ekonomicky nejvýhodnější.

V souvislosti s tímto rozhodnutím radní uložili starostovi města dojednat podmínky smlouvy 
s vítězem soutěže, aby bylo možno posunout zahájení stavby na začátek dubna roku 2011. Důvo-
dem rozhodnutí bylo zajištění většího časového prostoru k možnosti získání fi nančních prostředků 
na realizaci stavby. Po dojednání podmínek ve smlouvě radní města Brušperka doporučili zastu-
pitelstvu města schválit smlouvu o dílo na zhotovení stavby „Výstavba krytého plaveckého bazénu 
v Brušperku“ s fi rmou TEPLOTECHNA Ostrava, a.s. Jiří Pasyk, místostarosta

Upozornění pro vlastníky kulturních památek v Brušperku
Ministerstvo kultury ČR každoročně v září rozesílá Anketní dotazník k Programu regenerace 

městských památkových rezervací a zón pro zařazení akcí obnovy kulturních památek do tohoto 
programu. Z něj lze získat státní fi nanční podporu na jejich obnovu. Vyzýváme všechny zájem-
ce, vlastníky kulturních památek v Brušperku, které jsou zapsané v Ústředním seznamu kultur-
ních památek, aby si vyzvedli na MěÚ Brušperk k vyplnění formulář pro plánovanou akci obnovy 
kulturní památky. Nevhodné akce, které nemají charakter památkové obnovy a jsou modernizací, 
nebudou akceptovány. Jedná se např. o výměnu oken a dveří, pokud se nenacházejí v havarijním 
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stavu, na modernizaci bytového fondu a zřizování nových bytových jednotek, na technické zaří-
zení budov, projektovou dokumentaci a na kopie sochařských děl. Dotace je především určena 
na zvýšené náklady spojené se zachováním a obnovou autentických prvků a konstrukcí kulturní 
památky. Vyplněný formulář, doložený požadovanými doklady, musí být doručen na MěÚ nejpoz-
ději do 9. listopadu 2009. Zájemcům poskytneme podrobnější informace na tel. čísle 558 666 212 
nebo prostřednictvím e-mailu na adrese mistostarosta@brusperk-mesto.cz, resp. osobně na MěÚ 
v kanceláři č. 201. Jiří Pasyk, místostarosta

Poděkování
Za zajištění programu a organizaci kulturního odpoledne pořádaného na brušperském náměs-

tí dne 5. září 2009 u příležitosti 740. výročí založení našeho města děkují radní města Brušper-
ka všem členům kulturní komise, kteří se aktivně zapojili do jeho přípravy. Že se akce vydařila, 
potvrzují  ohlasy od mnoha občanů našeho města a prostřednictvím elektronické pošty také od 
občanů z okolí. Poděkování patří také zaměstnancům pracovní skupiny MěÚ za pomoc při orga-
nizaci akce i následném úklidu.

Abychom předešli různým dohadům, uvádíme fi nanční náklady vynaložené na kulturní odpo-
ledne. Finanční částka na kulturní program byla vyplacena ve výši 128 tis. Kč, na technické zabez-
pečení a propagaci 59 tis. Kč. Celkové náklady činily 187 tis. Kč. Od Moravskoslezského kraje jsme 
získali dotaci ve výši 67,5 tis. Kč. Protože byl vstup pro občany zdarma, zaplatilo město ze svého 
rozpočtu 119,5 tis. Kč. Rada města Brušperka

Bezplatná právní poradna
 pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 13. a 27. 10. 2009 od 

15.00 do 16.30 h.

NAŠI JUBILANTI
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci říjnu tito naši občané:
Terezie Hillová 97 let
Kristina Golková 93 let
Vlasta Sládečková 91 let
Vladimír Špaček 89 let
Klement Matěj 89 let
Ludmila Cigánková  89 let
Jarmila Laníková 88 let
Drahomíra Klášterková 87 let
Miroslava Pavlíčková 85 let
Otakar Blecha 84 let
Irena Krestová 84 let
Zlatou svatbu, padesát let společného života, oslaví manželé Marie a Lubomír Dlouzí.

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Eduard Dybal 84 let
Oldřich Krupník 84 let
Libuše Hýlová 84 let
Marie Chromíková 83 let
Ludmila Vatrová 83 let
Zdeňka Beková 83 let
Bohumil Vojtek 82 let
Julie Paličková 82 let
Zdeňka Pilichová 81 let
Alena Nálepová 80 let
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Český červený kříž udělil zlatou medaili prof. MUDr. J. Janského p. Jiřímu Bejochovi, U Tří lip 
733, za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. Patří mu upřímné poděkování.

Poděkování
Upřímné poděkování praktické lékařce MUDr. Marcele Prokopové a zdravotní sestře Šárce 

Ridlové za více než obětavou lékařskou péči při ošetřování naší maminky v posledních dnech 
jejího života. Za celou rodinu velice děkuje Martina Lisická.

S láskou v srdcích vzpomínáme
Dne 5. října vzpomeneme 3. výročí úmrtí paní Zdeňky Matějovské. 
S láskou stále vzpomínají dcera Barbora a syn Jiří s rodinami.
Dne 5. října to bude dva roky, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, tchán, 

dědeček pan Josef Pospíšil. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi a věnujte mu tichou vzpomín-
ku. Děkuje manželka a dcera s rodinou.

Dne 30. října uplyne 10 let od úmrtí pana Jiřího Kováře. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. 
Manželka Marie a děti s rodinami.

Městská knihovna informuje
Ve dnech 5. - 11. října 2009 proběhne 13. ROČNÍK CELOSTÁTNÍ AKCE TÝDEN KNIHO-

VEN. Letošní motto – Knihovna mého srdce koresponduje s celostátní anketou Kniha mého srdce. 
Pro návštěvníky brušperské knihovny je připraveno:

1. Bezplatná registrace čtenářů do konce roku 2009.
2. Amnestie pro dlužníky za upomínky v knihovně.
3. Výuka internetu pro veřejnost 8. 10. 2009 od 9 - 11 hodin.
4.  Seznámení veřejnosti s využitím katalogu na stránkách knihovny 5. 10. 2009 

od 9–11 hodin.
5. Vyhlášení soutěže pro děti do 10 let s názvem Knihovnická abeceda.
6.  Prodej nově vyřazených knih za symbolickou cenu 3 až 5 Kč.
Součástí Týdne knihoven byla také beseda se spisovatelkou Táňou Kubátovou.

Bohumila Krupníková
Svoz komunálního odpadu

Modrá známka - středa 14. a 28. 10. 2009: ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelín-
ská, K Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, 
U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka - středa 7. a 21. 10. 2009: ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, 
Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na 
Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Svoz plastů v měsíci říjnu:

Úterý 6. 10. 2009 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Stud-
niční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.

Úterý 13. 10. 2009 na ulici: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, Souke-
nická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.

Připravujeme sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností v sobotu 14. 11. 
2009.  Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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INFORMACE ZE ŠKOL
Základní škola V. Martínka informuje

V úterý 1. září jsme mší v kostele sv. Jiří a pak v sále školy zahájili nový školní rok 2009-10. Do 
školy přišlo 351 žáků. Do dvou prvních tříd nastoupilo celkem 30 prvňáčků. První stupeň školy 
navštěvuje 169 žáků (75 chlapců a 94 děvčat), z toho 8 žáků má trvalé bydliště mimo Brušperk. Na 
druhém stupni je 182 žáků (97 chlapců a 85 děvčat), z toho 52 žáků do školy dojíždí (z Krmelína, 
Staré Vsi n. O., Kateřinic, Trnávky, Fryčovic).

Učitelský sbor je personálně beze změn, jen u některých zaměstnanců bylo změněno pracovní 
zařazení.

Třídní učitelé: Netřídní učitelé:
1.A Marcela Křížová Jana Königová (VP)
1.B Alena Pasyková Alena Halenková
2.A Hana Lulková Jitka Hummelová
2.B Gabriela Maliková Valentina Hořínková
3.A Zdeňka Bajerová
3.B Gabriela Marková Vychovatelky:
4.A Miroslava Strakošová Vlasta Doležalová
4.B Simona Zajacová Lenka Maslaňáková
5.A Pavla Václavíková Sylva Mrázková

6.A Jan Dalecký Pedagogické asistentky:
7.A Darja Procházková Gabriela Hurajtová (3.A)
7.B Martin Myška Radka Pelíšková (7.B)
8.A Martina Kročková
8.B Michal Gurecký
9.A Renáta Havláková Zástupce ředitele:  Leona Škvareková
9.B Karla Horylová
9.C Květuše Útratová Ředitel školy:         Aleš Vyvial

Ve školním roce 2009-10 se budou žáci 4.–5. a 9. tříd vyučovat podle vzdělávacího programu Základ-
ní škola. Žáci 1.–3., 6.–8. tříd se budou učit podle nového školního vzdělávacího programu.
Přehled volitelných předmětů:
3. ročník – informatika, sportovní hry
7. ročník – německý jazyk, údržba a provoz domácnosti
8. ročník – německý jazyk, informatika, literární seminář
9. ročník –  německý jazyk, anglický jazyk, přírodovědný seminář,  informatika, 

společenskovědní seminář
Provoz školy začíná v 6.30 h., žáci 1. stupně mohou navštěvovat ranní družinu. Odpolední pro-

voz školní družiny končí v 16.30 h. Od října mohou žáci v odpoledních hodinách pracovat v zájmo-
vých útvarech. Jejich přesný rozpis bude zveřejněn v dalším čísle Brušperského zpravodaje a na 
webu školy.

I pro tento školní rok je připravena pro žáky, rodiče i veřejnost řada akcí. Pozvánky budou zveřej-
ňovány v Brušperském zpravodaji. Už teď ale začíná příprava Brunofestu 2010, který je plánován 
na poslední dubnový týden.
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Upozorňuji na aktuální znění školního řádu, které je zveřejněno na webu školy http://
zs.brusperk.cz.

O pohár povodí Ondřejnice
V září se naši žáci zúčastnili fotbalového turnaje 2. a 3. tříd O pohár povodí Ondřejnice. Určitá 

míra rivality mezi obcemi povodí Ondřejnice je známá, přesto vzájemná spolupráce tuto míru 
jednoznačně převyšuje. To dokazuje i vzájemná spolupráce mezi školami, spolky i sportovními 
kluby. V této souvislosti chci alespoň touto formou poděkovat za operativní zajištění dopravy Ing. 
J. Dlouhému a za perfektní spolupráci s SK Brušperk – J. Dittrich, R. Šimon, E. Tyleček a K. Tyleček. 
Výsledkem tak bylo 1. a 3. místo našich žáků v jednotlivých kategoriích.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

POZVÁNÍ NA KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE
Sobota 3. 10. 2009 pořádá Český zahrádkářský svaz
zájezd na podzimní výstavu květin, ovoce, zeleniny a zahradnického sortimentu HORTIKOM-
PLEX do Olomouce na výstaviště Flora. Odjezd v 7.00 h. od zastávky Brušperk, Střed, předpoklá-
daný návrat v 18.00 h. Cena 150 Kč.

Úterý 6. 10. 2009 v 18.00 h. Národní dům Brušperk 
Lašské společenství, o.s., LULV - kabinet sportovní: Ing. Ivan Cap - Co je to rimgo? Přednáška
o zajímavé sportovní hře pro mladší i starší, která má své centrum v Brušperku.
Sobota 10. a neděle 11. 10. 2009 pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku 

VÝSTAVU OVOCE, ZELENINY A KVĚTIN, v době od 8 – 18 h. v domě U Zahrádkářů. Spolu-
vystavují včelaři, je zajištěn prodej medu. K vidění budou výpěstky ze zahrádek, květinová aranž-
má, sukulenty, orchideje, k prodeji, skalničky, pokojové květiny, rukodělné předměty. Je zajištěn 
domácí bufet a víno. Vstupné dobrovolné. Prosíme občany o zapůjčení nebo darování výpěstků, 
dekoračního materiálu či kuriozit ze zahrádek. Sběr se uskuteční ve čtvrtek 8. 10. 2009 od 16 
do 18 h. v domě U Zhrádkářů. Za výbor ZO ČZS Ing. I. Gromotovičová.

Pondělí 12. 10. 2009 v 18.00 h. kostel sv. Jiří v Brušperku
Kulturní komise města Brušperk Vás srdečně zve na koncert, který se koná v rámci Svatováclav-
ského hudebního festivalu. Vystoupí soubor HIPOCONDRIA ENSEMBLE - Jan Hádek umě-
lecký vedoucí, Jiří Sycha barokní housle, Michal Dušek barokní viola, Ondřej Michal barokní 
violoncello, Michal Novák kontrabas, Filip Dvořák cembalo. Program: A modo italiano

Soubor vznikl v roce 2000. Zakládajícími členy byli mladí profesionální instrumentalisté, kteří se 
po několikaleté činnosti v předních českých ansámblech rozhodli vytvořit vlastní komorní soubor, 
specializovaný na autentickou interpretaci staré hudby.

Vstupné: 100 Kč obyčejné, 50 Kč zlevněné (senioři, studenti, děti, ZTP). Předprodej vstupenek 
v Informačním centru Brušperk.

Úterý 20. 10. 2009 v 18.00 h. Národní dům Brušperk
Lašské společenství, o.s., LULV - univerzitní centrum zdraví: PhDr. Andrew Urbiš - Žít fung-
šuej. Známý šaman (např. Nezlobte se prosím a další media). Promluví o japonském stylu života.
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Kulturní komise města připravuje v pátek 13. 11. 2009 divadelní představení „CHVILKOVÁ 
SLABOST“ s R. Brzobohatým, H. Maciuchovou, K. Velebovou.
Vstupenky v předprodeji od úterý 3. 11. v IC Brušperk.

Místní sdružení ODS v Brušperku připravuje a srdečně zve spoluobčany na KULTURNĚ SPO-
LEČENSKOU AKCI U PŘÍLEŽITOSTI 20. VÝROČÍ LISTOPADOVÝCH UDÁLOSTÍ 1989, 
která se uskuteční dne 16. 11. 2009 od 17.30 h.

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL Vás zve na výstavu ručních prací
Co dokážou šikovné ruce, která potrvá do 25. 11. 2009.

Výstava ručních prací brušperských žen ukazuje dokonalou souhru trpělivosti, fantazie, doved-
nosti dát kousku látky pomocí jemného vlákna tvar a vzor. Kolik vpichů drobnou jehlou, počítání 
nitek, vymýšlení vzorů a barev! Zhlédnout můžete všechno, co patří k životu našich žen. Dětskou 
kolébku, vyšívanou košilku a peřinku pro malého potomka. Krajky a výšivky, kterými zdobily svůj 
oděv a prádlo. Kroj, který pečlivá maminka vyšila pro dcerku, límečky a rukavičky. Vystaveny jsou 
i ubrusy, ubrousky a různé druhy krajek, kterými doplňovaly teplo domova. Autoři těchto umělec-
kých děl, z nichž mnohá přečkala celé 20. století, nejsou známi. Dík za to, že je můžeme obdivovat, 
dík těm, kteří je do dnešních dnů zachovali. Zájem o ruční práce se nevytratil. Dnes prožívá rene-
sanci, má své příznivce ve všech generacích. Chtěla bych poděkovat a přidat k té dlouhé řadě našich 
občanek jmenovaných v BZ č. 9, které umožnily uspořádání výstavy jména dalších p. D. Lukačovi-
čové, H. Galašové, p. Galiny a farnosti Brušperk. Přijměte, prosím, omluvu za to, že jsme všechny 
práce pro nedostatek místa nemohli vystavit, využijme jich při konání dalších akcí. Výstavu spolu 
s výtvarným centrem aranžovala Alena Stodolová. 

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevírací doba: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová

KLUB SENIORŮ BRUŠPERK 
– program měsíce října 2009

Pátek 2. 10.  9–10.30 h. v klubu: výdej objednaných jídel p. Kubinová
Pondělí 5. 10. 14 h. v klubu: schůzka seniorů zdravotního střediska p. Dlouhá
Úterý 6. 10. 9–10.30 h. v klubu: prodej lístků na balet Spící krasavice p. Tichopádová
Úterý  6. 10.  14 h. v klubu: schůzka seniorů dětského domova p. Kubalová
Čtvrtek 8. 10. 7 h. od zastávky Brušperk, Střed: zájezd na Praděd p. Kuchařová
Čtvrtek 8. 10. 14 h. v klubu: schůzka seniorů „KA“ p. Kubiková
Pondělí 12. 10. 17 h. v klubu: schůze výboru p. Kubinová
Pátek 16. 10. 14 h. v klubu: schůze ČSBS p. Krupníková
Čtvrtek 22. 10.  6.30 h. zastávka Brušperk, Střed: Polsko-Chalupki.

Cena 80 Kč. Přihlášky v klubu do 16.10. p. Kladiva
Čtvrtek 22. 10. 15 h. v klubu: léčebná přednáška p. Kubinová
Pátek 23. 10. 15.30 h. posezení v klubu p. Adamusová
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Sobota 24. 10.  17.30 h. zastávka Brušperk, Střed odjezd do divadla
na balet Spící krasavice p. Tichopádová

Pondělí 26. 10. 17 h. v klubu: schůze výboru s důvěrníky p. Kubinová
Pondělí 26. 10.  9–10.30 h. v klubu: výběr zálohy 2 500 Kč na zájezd 

do Tatranské Lomnice v r. 2010. OP s sebou. p. Cigánková
Každou středu cykloturistika. Sraz ve 14.00 h. u hasičárny.
Klub otevřen po–pá od 8.30 do 11.00 h. Nutno sledovat vývěsní skříňku.

INFORMACE ZE SPORTU

Stolní tenis v Brušperku - Mistrovská utkání doma v říjnu 2009

Sobota 3. 10. 13.00 Brušperk D – Frýdlant C okresní přebor
14.00 Brušperk A – Slezan F-M okresní přebor žactva

Sobota 10. 10. 10.00 Brušperk E - Myslík okresní soutěž III. tř.
13.00 Brušperk C - Kozlovice okresní přebor

Sobota 17. 10. 10.00 Brušperk E – Palkovice B okresní soutěž III. tř.
17.00 Brušperk B – Frýdlant B krajská soutěž

Neděle 18. 10. 10.00 Brušperk B – Slezan F-M krajská soutěž
Sobota 24. 10. 13.00 Brušperk C – Staré Město okresní přebor

14.00 Brušperk A - Paskov okresní přebor žactva
Sobota 31. 10. 10.00 Brušperk E – Paskov D okresní soutěž III. tř.

13.00 Brušperk D - Skalice okresní přebor
16.00 Brušperk A - Jeseník II. liga

Neděle 1. 11. 10.00 Brušperk A – Moravská Ostrava B II. liga

Český pohár
Celostátní kolo Českého poháru ve stolním tenisu bylo zahájeno. Naše A družstvo mužů zvítězi-

lo v Neředíně 9:1 a postoupilo do II. kola, ve kterém hraje na stolech III. ligové Studénky.

Vánoční turnaj – 41. ročník
se uskuteční ve dnech 26., 28. a 30. 12. 2009, kdy budou hrány postupně soutěže dospělých, mlá-

deže a Přebor Povodí Ondřejnice ve všech kategoriích. Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

HC Brušperk
V sobotu 12.9.2009 se rozběhl nový soutěžní ročník 2009/2010 Městské 3. hokejové ligy amatérů 

v Kopřivnici. Ve svém prvním letošním utkání si poradil tým HC Brušperk se svým soupeřem až 
po samostatných nájezdech, kdy rozhodl Konvička Marek. 
HC Janovice - HC Brušperk    2 : 3 sn (0:1, 1:0, 1:1)
b:  9. + sam. náj. Konvička, 41. Cigánek Libor
vyloučení:  6:7, využití: 2:0, diváci: 10
Aktuální informace: www.hc-brusperk.webnode.cz, fotky z utkání: www.hcbrusperk.rajce.idnes.cz
 Za členy HC Brušperk Vojtěch Tichý
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FT Brušperk
Futsalový oddíl Vás zve na utkání 3. ligy DIVIZE F sezóny 2009/2010
 datum  hala 
1. kolo pá   2.10. 18.00 Brušperk FT Brušperk - Tahouni-Zvěřaci Ostrava
2. kolo so 10.10. 19.30 Odry Baracuda Jakubčovice - FT Brušperk
3. kolo pá 16.10. 18.00 Brušperk  FT Brušperk - Závodní Česká Ves
4. kolo pá 23.10. 18.00 Brušperk  FT Brušperk – FC Parlament
5. kolo pá 30.10. 19.30 Jeseník  Gamaspol Jeseník – FT Brušperk
Všechny další informace jsou uvedeny na naší internetové stránce www.ft brusperk.cz.

Petr Rehwald

SK Brušperk
SK Brušperk, mužstvo přípravek hledá do svého týmu nové trenéry, asistenty (rodiče – starší i 

mladší). Zájemci, hlaste se u předsedy klubu p. Jána Zajace, u vedoucího přípravek p. Rostislava 
Šimona, tel.: 605 908 848, popř. na tréninku (každé úterý a čtvrtek od 16 h. na travnatém hřišti). 
Pravidelně chodí na tréninky 40 – 50 mladých talentů ve věku od 6 do 11 let!
POMOZTE NÁM PROSÍM S ORGANIZACÍ MLÁDEŽE A VÝCHOVOU NOVÝCH TALENTŮ. 

Muži – 1. A třída
Sobota 3. 10. 15:30 SK BRUŠPERK – Dolní Lutyně
Neděle 11. 10. 15:30 Vlčovice-Mniší – SK BRUŠPERK bus: 14:00 
Neděle 17. 10. 15:00 SK BRUŠPERK - Janovice
Neděle 24. 10. 14:30 Staré Město u FM – SK BRUŠPERK doprava auty
Neděle 31. 10. 14:30 SK BRUŠPERK - Smilovice

Dorost – Krajský přebor
Neděle 4. 10.   9:00 starší 11:15 mladší SK BRUŠPERK – Hájek a Synové 
Sobota 10. 10. 10:00 12:15 Kravaře – SK BRUŠPERK bus: 8:00
Neděle 18. 10.   9:00 11:15 SK BRUŠPERK – FC Ostrava Jih 
Sobota 24. 10. 10:15 12:30 Nový Jičín – SK BRUŠPERK bus: 8:45
Středa 28. 10.   9:00 11:15 SK BRUŠPERK – MFK Havířov B 

Žáci – Krajská soutěž
Sobota 3. 10.   9:00 starší 10:45 mladší SK BRUŠPERK - Svinov 
Sobota 10. 10.   9:00 10:45 Hlubina – SK BRUŠPERK  doprava auty
Sobota 17. 10.   9:00 10:45 SK BRUŠPERK - Hrabůvka 
Neděle 25. 10. 12:30 11:00 Frenštát p. R. – SK BRUŠPERK bus: 9:30
Středa 28. 10. 15:00 13:30 SK BRUŠPERK - Vratimov 

Přípravka – Brušperská liga
Pátek 2. 10. 16:00 Palkovice – SK BRUŠPERK
Pátek 9. 10. 16:00 SK BRUŠPERK – Stará Bělá, Jistebník 
Pátek 16. 10. 16:00 Staříč – SK BRUŠPERK
Pátek 23. 10. 16:00 SK BRUŠPERK „A – SK BRUŠPERK „B“
Internetové stránky SK Brušperk: http://sk.brusperk.sweb.cz  Lukáš Makúch
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Dívčí fotbal v Brušperku
Vznikl na jaře 2009. Začínal v malé tělocvičně v Brušperku. 

Hrají přátelské i soutěžní zápasy.
Nábor dívek ve věku 14 let a méně se koná vždy v úterý a čtvrtek 
od 16 h. na travnatém hřišti v Brušperku. Těšíme se na Vás! 
Telefon: 739 094 599, e-mail:morys@raz-dva.cz, 
www.holkyzbrusperku.webnode.cz. Marcela Morysová

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
Prázdniny již dávno skončily, nový školní rok již běží, a tak i my chceme zahájit nový cvičební 

rok. Někteří z vás cvičení a sportovní činnost nepřerušili vůbec. Vy, kteří jste sportovali u sokolov-
ny, určitě jste si pochvalovali změny, ke kterým došlo. Již před prázdninami byl upraven prostor pro 
parkování aut a dokončena úprava obou kurtů na odbíjenou a nohejbal i jejich oplocení. Skutečně 
krásný sportovní areál – tak hodnotilo naši sokolovnu vedení župy Moravskoslezské /návštěva pro-
běhla na konci prázdnin/. A já si myslím, že mají pravdu. Děkuji vám všem, kteří jste se o úpravu 
zasloužili, hlavně bratru Petru Kulovi, který má na úpravách největší zásluhu. Petře, ještě jednou 
- díky! 

Nový cvičební rok zahájíme v pondělí 5. října cvičením všech složek. Pravidelná cvičení budou 
v sokolovně a v tělocvičně základní školy ve stejných termínech jako v loňském roce. V tělocvičně 
ZŠ probíhá úprava oken, která se má ukončit do konce září. Informace o změnách budete mít na 
dveřích tělocvičny. Rozvrh cvičení bude umístěn v sokolovně, v naší skříňce na náměstí a v tělo-
cvičně ZŠ.

V tělocvičně sokolovny jsou ještě hodiny volné. Po domluvě se sokolníkem je možné si tělocvičnu 
pronajat na TV činnosti - fl orbal, nohejbal, badminton, tenis, stolní tenis apod. Cena 60 Kč/1 h.

Zveme nejen členy Sokola, ale všechny občany, kteří mají o cvičení zájem. Přijďte mezi nás!
Mgr. Jaroslav Vicher, starosta Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA
65 let od smrti profesora Stanislava Cveka
Mezi brušperské rodáky, kterým se podařilo díky svému talentu a nezdolné píli prosadit za hra-
nicemi svého města, patřil profesor významného Slovanského gymnázia v Olomouci Stanislav 
Cvek. Narodil se 22. října 1905 v rodině rolníka Františka Cveka a jeho ženy Johany, rozené Šev-
číkové. Vystudoval gymnázium v Kroměříži, poté si své vědomosti rozšířil na Filozofi cké a Pří-
rodovědecké fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Působil jako učitel na měšťanských školách, 
byl profesorem na řádovém gymnáziu v Malackách, v letech 1937 – 1941 vyučoval na Slovanském 
gymnáziu v Olomouci. Krátce předával vědomosti studentům na Učitelské m ústavu v Olomou-
ci a Kroměříži, aby se pak opět, a už defi nitivně, vrátil na Slovanské gymnázium. Jeho studenti 
u něj oceňovali lidskost a spravedlivost. Byl zapáleným sportovcem, podílel se na činnosti ústředí 
Tělocvičné jednoty Orel, psal o sportu do časopisů. Německá okupace Československa ho zavedla 
k odbojové činnosti, což se mu nakonec stalo osudným. Byl prozrazen, 12. ledna 1944 zatčen 
a 10. října 1944 popraven.



Brušperský zpravodaj

11

Brušperské kalendárium
3. října 1939 se usneslo brušperské obecní zastupitelstvo, že zruší pojmenování ulic, aby nemu-

sely být uváděny názvy německo-české.
5. října 1939 byl dostavěn nový železobetonový most přes řeku Ondřejnici u dnešní hasičské 

zbrojnice. 4. května 1945 byl tento most vyhozen do povětří.
Z archivních materiálů připravil Mgr. Petr Juřák

Vzpomínka
Už je to hodně dávno, co francouzský spisovatel Romain Rolland napsal: „Lidé se naučili téměř 

všechno. Naučili se plavat ve vodě jako ryby. Naučili se létat ve vzduchu jako ptáci, teď už jim zbývá 
jedno jediné – naučit se žít na tomto světě jako lidé“.

Při pohledu kolem sebe se není možno zbavit pocitu, že toto moudro se dnes jeví aktuálnější, 
než v době, kdy bylo vysloveno. Denně jsme svědky, že se žebříček hodnot vytrácí a je posouván 
někam na periférii. Vytrácí se tolerance, slušnost a přátelství. Na jejich místo nastupuje nevraživost, 
hrubost a závist. Jeden v druhém nevidí přítele, ale protivníka, kterého je třeba odsunout.

Naučit se na tomto světě žít jako lidé, bylo vždy problémem. Není to tak dávno, kdy jsme pro-
žívali hrůzy válek, nejstrašnější všech dob. Obě, 1. i 2. světová válka naše město poznamenaly. 
V 1. světové válce padlo na bojištích 84 našich občanů. V průběhu 2. světové války jich bylo 123 
zatčeno. 50 z nich bylo popraveno, zastřeleno, zemřelo při práci nebo ve vězení. Nebylo koncent-
račního tábora, ve kterém by nebyl vězněn některý z našich občanů. Z těch, kteří se z vězení vrátili, 
žijí dvě naše rodačky. V Domově pro seniory Ondráš p. Jarmila Benišová (1925), roz. Ranochová 
a ve Staříči p. Věra Kozelská (1927), roz. Janáčková.

Každým rokem uctíváme památku našeho rodáka Bohumíra Janáčka, který byl spolu se čtyřmi 
náhodně vybranými vězni u železniční trati v Lískovci pro výstrahu oběšen.

V měsíci říjnu bylo popraveno 16 brušperských občanů, osm z nich 19. října 1944. Jejich památ-
ku si připomínáme každým rokem položením kytičky u pomníku padlých.

Často se zamýšlím nad skutečností, jak se z našeho života vytrácejí úcta a vděčnost a k uctění 
památky brušperských občanů se sejde hrstka starších občanů, pamětníků, představitelů města a 
některých organizací. Zapomínají i rodinní příslušníci a myšlenka na útrapy a bolest blízkých je jim 
lhostejná. Věřím, že v roce, kdy si připomínáme 740. výročí založení našeho města, uctíme jejich 
památku ve větším počtu.

 Oldřich Krupník, senior

RŮZNÉ
Naši čápi

Hnízdo na komíně naší radnice osiřelo. Bílí cestovatelé zakroužili na rozloučenou nad městem 
a odletěli za teplem. Ode dne návratu do hnízda je už po několik let sleduje p. Alena Špačková. 
Zprávu o jejich pobytu nám předala i letos. Ve srovnání s minulými roky byl jejich letošní pobyt 
poněkud odlišný. 31. března se do hnízda vrátil čáp, 6. dubna čápice. Oba v odpoledních hodi-
nách. Vyvedli čtyři mladé. První se poprvé vznesl 24. července. Během dvou dnů létali nad městem 
všichni čtyři mladí čápi. Naposledy se čápi na hnízdě objevili 23. srpna, ale jen dva z nich. Ostatní 
usedali na štíty okolních domů, rozloučili se s městem a odletěli.

 Zdenka Chorvátová
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Sezóna 2009 končí, můžeme slavit!
V sobotu 12. 9. 2009 se na škvárovém hřišti konaly hasičské soutěže. Dopoledne proběhla Bes-

kydská liga mužů a žen. Sobotní odpoledne pak patřilo mladým hasičům. Letošní soutěž byla 
posledním XI. kolem Moravskoslezské ligy. Soutěže se zúčastnilo 10 družstev mladších a 11 druž-
stev starších žáků, v kategorii MINI (děti od 3 do 6 let) soutěžilo pouze družstvo z Lučiny. Naši 
mladší žáci se umístili na krásném 2. místě, starší žáci pak obsadili 5. místo.

Blahopřejeme našim mladým hasičům a přejeme mnoho úspěchů v dalším roce.
Za SDH Brušperk Kateřina Kozáková

Zpráva o činnosti SDH v Brušperku
Počet členů organizace: 44 činných členů, 28 mužů, 16 žen
 22 podporujících členů, 14 mužů, 8 žen
 23 mladých hasičů, 20 chlapců, 3 dívky
Nejstarší členkou je p. Bedřiška Milotová, nejmladším členem Daniel Suchý.
Brigádnická činnost – údržba výzbroje a výstroje 380 hodin
 – úklidové práce 280 hodin
 – kulturní akce 490 hodin
Pohárové soutěže – účast družstva mužů, celkem 14 so utěží.
Záchranné práce při povodních – účast členů na sjíždění Moravice s nácvikem prací záchranáře.
Další akce – ples, stavění a kácení máje, soutěže pro děti a práce s mládeží.
Spolupráce – MěÚ, Policie ČR, Svaz tělesně postižených civilizačními chorobami v Brušperku.
Sponzoři organizace – Tomáš Petlach, MěÚ Brušperk, fa Anit CZ, MSS Ostrava, Jan Slabý, Pěstitelská 
pálenice Ondřejnice, lékárna U Matky Boží.
Práce s mladými hasiči – manželé Michal a Dagmar Vyplelovi, Kateřina Kozáková.
Účast na soutěžích v Moravskoslezské lize mladých hasičů:12 soutěží, mladší se umístili na 3. místě, 
starší na 5. místě.
Soustředění na Mezivodí v Beskydech, v zimních měsících sportování v sokolovně, vánoční besídka.
Výjezdová jednotka – 19 členů, vozidlo Liaz 101, T-815 a Volkswagen Transportér.
9 výjezdů (Brušperk, Staříč, Stará Ves n. O., Frýdek-Místek, povodně na Novojičínsku).
Členové souboru se pravidelně scházejí. Hlavními úkoly jsou výcvik členů k rychlému zásahu v přípa-
dě potřeby a výchova mladých pokračovatelů v této ušlechtilé činnosti.
Starostou sboru je Vl. Špaček, velitel sboru R. Parma. Členy výboru jsou S. Glivický, V. Volný, V. Vol-
ná, B. Mrázková, K. Kozáková, D. Vyplelová, J. Vyplel, K. Křistek, G. Cholevová.
Více na http://sdh-brusperk.ic.cz/

Výpis z výroční zprávy SDH připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Vážení spoluobčané,
již v tomto měsíci 28. října 2009 Občanské sdružení Zelený Brušperk, zasadí v parku u zastávky 

Brušperk, Střed LÍPU SVOBODY, odhalí PAMĚTNÍ DESKU k 740. výročí založení města Brušperk 
a 20. výročí od 17. listopadu 1989, jako připomínku počátku obnovení demokracie v naší zemi.

Pro mnohé z nás to bude slavnostní okamžik a to tím spíše, že jsme se fi nančně podíleli na 
výsadbě lípy a instalaci pamětní desky. Srdečně děkujeme všem, kteří přispívají do pokladniček 
umístěných v prodejnách potraviny Evy Kaletové, knize Lenka a potravinách na Antonínově. 
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Paní Kaletové, paní Konkolové a panu Chylíkovi děkujeme, že nám umožnili ve svých prodejnách 
pokladničky umístit.

Slavnostní odhalení pamětní desky a výsadba Lípy Svobody proběhne 28. října 2009 v 15.30 
hodin.

Děkujeme pěveckému sdružení Lašan, které svým vystoupením umocní slavnostní chvíli.
Srdečně zveme všechny občany na tuto oslavu.

Za OS Zelený Brušperk R. Bratterová, L. Ranochová, P. Konečná, V. Kobližka

Mateřský klub Kuřátka
otevřeno pondělí až středa od 9 do 11 hodin.
Úterý 6. 10. - přijďte se s námi rozloučit s létem a přivítat podzim pouštěním draků. Akce se bude 
konat od 16 h. na kopci u sv. Marka.
Kontakt: Gabriela Cholevová 724 774 557, Silvie Bouzková 722 499 311.
Cvičení rodičů s dětmi – každé úterý od 9 do 10 hodin.
Určeno pro děti od cca 1 roku do 4 let. Děti jsou do programu zařazovány dle věku, vedeny odbor-
nou instruktorkou. Zápis a informace na tel. č. 777 00 78 78, e-mail: studiokouzlo@centrum.cz, 
www.hlidanideti.estranky.cz.

Klub českých turistů Brušperk
Sobota 3. 10. 2009 – POTŠTÁTSKÉ SKALNÍ MĚSTO
Pěší – trasa: Hranice – Velká – Potštátské skalní město – Pod Boňkovem - Kunzov – Hrabůvka 
– Velká – Hranice
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed, návrat: cca 16 - 17 h., doprava: cca 100 Kč, délka trasy: 
14 km, obtížnost: lehká trasa, vede: František Hrubeš.

Sobota 10. 10. 2009 – BESKYDSKÝ MONT BLANC
Pěší – trasa: Dobratice ČD – Prašivá – Komorní Lhotka – Hnojník ČD
Sraz: 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed, návrat: cca 15 - 16 h., doprava: cca 80 Kč, délka trasy: 
14 km, obtížnost: středně těžká trasa, vede: Zdeněk Chromík.

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. Každá 
akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu. 
Bližší informace: Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, Brušperk.
Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s., LULV 

Kurzy
- Všechny loňské jazykové kurzy se rozjely. V každé úrovni jsou ještě volná místa. 
- Angličtina začátečníci – čtvrtky, ZŠ Brušperk, 18.45 h. Lektor RNDr. Jitka Mrázková.
-  Jazykové hity: Angličtina ve výpočetní technice a informatice, Opakovací víkendový kurz 

v angličtině, Anglický konverzační klub. Hledáme zájemce!
-  Nemáš na studium? Nevadí nabídnout protihodnotu, službu, svůj výrobek…., sehnání dalších 

studentů. Máme zajímavé slevy – pro nové členy až 25%
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Kalendárium v říjnu
Sobota 17. 10. – Babí léto na ranči U MAWISáka u trnavské cesty - po celý den zábava v duchu 
MAWIS spojena s opékáním jehněčího a s jehněčím guláškem. Omezený počet porcí. Je vhodné 
se předem přihlásit.

1.–30. 10. – Butik SačeVerSače a Infocentrum Radostný svět, Galerie na chodbičce v ZŠ 
Brušperk. Výstava obrazů malířky a básnířky Anci Covrig /původem z Rumunska/

Vernisáž se bude konat dle zájmu – informaci se dovíte v butiku.

 Pro mladé a vlastně pro kohokoliv – nemáš peníze na profi nancování projektu? Přijď, pokusí-
me se ti pomoci!

Hledáme zájemce o spolupráci v obchodní a reklamní činnosti. Lidé, kteří mají zájem o práci 
a ty, kteří nabízejí práci.

Informační media - RNDr. Milan Konečný, 558666526, 558432888 /brzo ráno, pozdě večer/, 
776683659, 604 410349, 602 325 884, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz , Infocentrum Radostný 
Svět - kanceláře LS, o.s. v ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, o.s. K Náměstí č. 500, 739 44 Brušperk.

Milan Konečný
Vysílání LOCAL TV Brušperk

Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na inter-

netových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 774 Kč
½ stránky formátu A5 417 Kč
¼ stránky formátu A5 298 Kč
řádková inzerce   36 Kč/řádek Uvedené ceny jsou včetně 19 % DPH.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, 
www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271

Omluva
Ředitelství Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku se tiskárna omlouvá za chyby v názvu 

školy uvedeném v BZ č. 9.  Děkujeme za pochopení.

DUŠIČKOVÁ VAZBA KVĚTIN, VĚNCŮ NA NÁMĚSTÍ V BRUŠPERKU.
Sobota 24. 10. 2009 od 7.00 do 12.00 hodin.

PRODÁM RODINNÝ DOMEK, ul. Dráhy 456, BRUŠPERK. Cena dohodou.

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1600 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-
mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 17. 10. 2009. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou 
zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.
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Kron
ika našich dnů - září 2009

V sobotu 5. září 2009 proběhly na 
brušperském náměstí oslavy sed-

mistého čtyřicátého výročí založení 
města olomouckým 

biskupem Brunem. Na podiu 
vystoupilo několik skupin různých 

žánrů. Na své si přišly i děti
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Program oslav zahájily mažoretky

Dorostenci 
SK Brušperk 
si v Krajském 
přeboru příliš 

dobře nevedou. 
S dorostenci 

z Krnova 
prohráli 4:0

Muži SK Brušperk začali letošní 
fotbalovou sezónu velmi dobře. 

V posledním domácím utkání porazili 
fotbalisty Libhoště 3:1
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Výstavba 
kanalizační 

sítě 
pokračuje 

na 
Kleparech 
a Novosa-

dech
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Generali Pojišťovna a.s.
Adresa: Fryčovická 234, 739 44  Brušperk

Vedoucí agenturní kanceláře: Ing. Antonín Petratur
Mobilní tel.: 604 238 495

E-mail: antonin_petratur@generali.cz

   
Produkty a služby:

• Nejlevnější povinné ručení
• Havarijní pojištění
• Pojištění rodinných domů
• Pojištění domácnosti
• Penzijní připojištění
•  Rodinné úrazové pojištění BeneFIT, 

které Vám vrací peníze

PŘIJĎTE SE PŘESVĚDČIT O NAŠICH SLUŽBÁCH.

Už 15 let patříme k nejsilnějším na trhu - a naši klienti to vědí.
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KLEMPÍŘSTVÍ – 
POKRÝVAČSTVÍ
  Pokládka rovných i šikmých střešních 

krytin
 Nástřik půdních prostor proti škůdcům
  Výroba a montáž klempířských prvků 

a parapetů
  Nátěry plechových střech a okapových 

systémů
  Montáž střešních oken
  Zateplení střech
  Hydroizolace
  Stavba pergol a garážových stání
  Montáž dřevěného palubkového 

obložení (interiér i exteriér)
  Kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.

Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

OPRAVY CHLADNIČEK 
A MRAZNIČEK

- oprava všech značek v bytě zákazníka
- tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Telefon: 596 731 421
Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357.

KOCOUREK JOSEF
VÁM NABÍZÍ

   čištění koberců 
a sedacích souprav

   půjčování stroje Kärcher
   mytí oken
Mobil: 606 363 300 nebo   

  737 675 949



Brušperský zpravodaj

21

Nabídka: RELAXAČNÍ MASÁŽ ZAD A ŠÍJE
 ZDRAVOTNÍ MASÁŽ KLASICKÁ
 (celková, částečná – šíje, záda, horní, dolní končetiny)
 LYMFODRENÁŽ (obličej, krk, záda, bedra, horní a dolní končetiny)
 BAŇKOVÁNÍ  - Rozbaňkování + masáž zad a šíje
  - Statické baňkování
 MASÁŽ LÁVOVÝMI KAMENY
 MASÁŽ OBLIČEJE (lymfatická, klasická)
 ESTETICKÉ FORMOVÁNÍ POSTAVY (speciální masáž a zábal)
 PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
 DÁRKOVÉ POUKÁZKY
Sami si zvolte délku masáže, 30 min. kterékoli z uvedených masáží ... 150 Kč.

Provozovna: Domov pro seniory Ondráš, Fryčovická 518, Brušperk
Provozní doba: pondělí–pátek 16.00 až 20.00 hodin
Objednávky a informace na tel. čísle: 724 923 043

ZDRAVOTNÍ MASÁŽE HANA VICHERKOVÁ

RESTAURACE VALAŠKA V BRUŠPERKU
srdečně zve na DNY ZVĚŘINOVÝCH SPECIALIT

Pátek 23. – neděle 25. 10. 2009

 gulášek  svíčková
 steaky  kapsy
 špízy  domácí moučník
 čepované pivo Velvet!

Otevřeno: pondělí až čtvrtek 11.30–22.00 h.
 pátek, sobota  11.30–23.00 h.
 neděle  11.30–22.00 h.

DENNÍ MENU 60 KČ.
Srdečně zvou provozovatelé Martin Šlosarčík a Lukáš Palánek.

Rezervace na tel. č.: 558 666 969
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Brušperk - náměstí J. A.Komenského 

  

Cukrárna na náměstí Vám nabízí !!!
� čerstvé domácí langoše � příjemné posezení s dětským koutkem 
� 10 druhů zmrzliny � domácí zákusky � koláčky � chlebíčky � saláty 
� grilovaná kuřata � řízky � bramboráčky a jiné …     
      (vše možno také na objednávku - tel.: +420 733 125 271)

Restaurace  „NÁRODNÍ   DŮM“  
NEKUŘÁCKÁ  RESTAURACE

� příjemné posezení na přímořské terase s možností kouření � víkendové rodinné menu 
� nový jídelní lístek � jídelní lístek pro děti � velký výběr domácí pizzy a jiné speciality 
� pořádání rodinných oslav, školení a jiných akcí pro cca 60 lidí 
Rozvoz pizzy s akcí pro říjen:  „Objednejte 2 pizzy a ta 2. je za 1/2 ceny“ 

tel.: 739 754 730    * na požádání Vám přivezeme cokoliv z našeho sortimentu

Hotel Brušperk • nabízí ubytování ve 12 pokojích a apartmánech v pěkném prostředí  náměstí, objednávky 
a dotazy na tel.:  + 420 733 125 270  nebo  e-mail:  hotel@hotelbrusperk.cz, www.hotelbrusperk.cz

Jsme tady pro Vás       Kolektiv IPM Plus, s.r.o. 

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz
Hledáme nové obchodní zástupce

RPSN od 199,71%

Stačí jednou zavolat!
777 76O 96O

k03-000959-09_130x90_CB.indd 1 12.5.2009 17:35:07
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VÍTE:
• jaký je Váš typ pleti
• jaké nalíčení a barvy Vám sluší
• jaká je aktuální nabídka kosmetiky
• CHCETE UŠETŘIT NEBO SI PŘIVYDĚLAT?
• Novinka – Wellness by Oriflame – vitamíny, potravinové doplň-

ky, přírodní nápoje Natural Balance k redukci hmotnosti

Odpověď naleznete a jste zvána 
na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V ORIFLAME

Pravidelně vždy v pondělí v době od 15.30 do 18.00 h. v liniovém klubu Oriflame 
v Brušperku, K Svaté vodě 503 (vedle restaurace Valaška).

Pravidelně vždy ve středu v době od 14.30 do 17.00 h. v liniovém klubu Oriflame 

ve Frýdku-Místku, Národní dům, 2. NP (vedle bývalého autobusového stanoviště).
LÍČENÍ, ODBORNÁ ANALÝZA TYPU A KVALITY PLETI PŘÍSTROJEM SKIN DEVICE, 

PORADENSTVÍ...

K dispozici jsou katalogy s nabídkou kosmetiky. Veškeré novinky a osvědčené výrobky 
máme k vyzkoušení přímo v našem liniovém centru.

Přijďte si k nám udělat hezkou a voňavou chvilku jen pro sebe!
Těší se na Vás kosmetická poradkyně Oriflame.

Kontakt: 777 65 10 24, jolana777@centrum.cz
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁ E

www.ploty-pletivo.cz
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,

Otevírací doba: Po – Pá 8:00 -16:00 nebo po telefonické domluv na tel.: 722 550 000

DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7.000 K , jinak 300 K .

Dodáme Vám kompletní nové oplocení v etn montá e

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zab vá prodejem plot a kompletního
p íslu enství pro drát né ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva,

lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, vzp ry, napínací dráty, vázací

dráty, napínáky, ostnat drát, p ípadn podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata

ve v ech velikostech a jin sortiment na stavbu oplocení.

Dále nabízíme GARÁ OVÁ VRATA v klopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak
s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz

Prodáváme také TÚJE NA IV PLOT OD 10 K . Kompletní nabídka je na

www.thuja.cz nebo na tel.: 722 557 777

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm
V ka pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH
100 cm 41 K 25 m 1.025 K

125 cm 51 K 25 m 1.275 K
150 cm 54 K 25 m 1.350 K

160 cm 62 K 25 m 1.550 K

180 cm 73 K 25 m 1.825 K

200 cm 78 K 25 m 1.950 K
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Novì v Brušperku
podzim 2009
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Akce na měsíc říjen
„objednejte 2 pizzy a ta 2. je za 1/2 ceny“
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Na frontách 1. světové války zahynulo 84 brušperských občanů.
Mezi 641 legionáři okresu Frýdek – Místek bylo 43 z Brušperka. 20 z nich bojo-

valo na východní frontě v Rusku, 17 v Itálii a 6 na západní frontě ve Francii. Mezi 
legionáři byl brušperský učitel Pavel Rusek. 

O návratu domů z Ruska napsal: „...řeka Dunaj. Mohutná řeka s věčně kalnou 
vodou, veletok, ale ne tak mohutný jako Volha, Ob či Jenisej. A vzápětí českoslo-
vensko-rakouská hranice, naše stanice Horní Dvořiště.

A mnozí bratříčkové vyskočili z vagónů, padli na zem a líbali ji se slzami v očích. 
Dojemné k pláči. Už si nemohu vzpomenout pro mnoho jiných nových dojmů, ale 
cosi se mi zdá, že jsem byl také mezi nimi. Konečně doma.“
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